



摩博会上,夏伯恩展示压弯。受访者供图



真酷! 5岁小骑士夏伯恩 重庆摩博会上“C弯出道”

这几天,2023中国摩博会在山城重庆举行,一个年仅5岁的小骑手,通过“C弯出道”引来了网友大量关注。视频中,他留着一头长发,骑着炫酷的机车,伴随着轰鸣声,上演丝滑压弯,惊艳全场,引得现场观众拍手叫绝。因为长发,众多网友误以为他是女生。其实,这名小骑手夏伯恩是小男孩,留长发是为了给白血病小朋友做假发。目前,夏伯恩还在上幼儿园大班,是今年摩博会最小的骑士。

夏伯恩

2岁接触摩托车 5岁熟练压弯

“5岁多的孩子就能骑摩托车压弯”“真牛”“真酷”……不少网友为夏伯恩的压弯技巧点赞。但在爸爸夏飞看来,这只是夏伯恩基础训练中的常规动作。时间回到3年前,那时,夏伯恩才2岁多,因为爸爸是摩托车重度“发烧友”,渐渐地,夏伯恩也迷上了摩托车,如今已经可以自由驰骋。

“记得刚开始,是在训练场,他看别人骑摩托车,就挪不动脚,眼睛发光。”夏飞笑道,因为年龄小,没什么力量,夏伯恩一天下来至少要摔十几次,但他没害怕过,也没叫过苦。为保障安全,每次夏飞都亲自给夏伯恩戴护具。“而且要穿连体的护具,不穿护具不上训练场。”夏飞告诉记者,因为自己平时骑车一向注重安全,家里人也都很支持他带着儿子夏伯恩一起训练。

八字绕桩、身体动作分解练习、各种图形练习……一年多来,夏伯恩除了上幼儿园,就几乎“泡”在训练场。“今年暑假,啥事没干,练了一暑假,他能坚持,也不怕热。”夏爸爸说。说到骑摩托车最难的动作时,夏伯恩顿时来了兴趣,“最难的是短的八字形,要练习快速翻身”。夏爸爸解释,八字形里的两个桩离得很近,差不多两三个机身长,夏伯恩需要骑着机车左右翻身,快速穿过。“这次摩博会,大家可能觉得他跑得快、压弯好,其实都是常规动作,他平时训练要比这难得多,跑得也比这快。”夏爸爸说。

留长头发的背后 藏着一个暖心故事

视频中,骑着机车飞驰的夏伯恩留着一头长发,让众多网友误以为他是女生,“小妹妹真棒”“小小妹子骑手上线了”……事实上,他留长发是为了捐给白血病人。

夏飞表示,因为一次偶然机会,他了解到,很多得白血病的孩子,在化疗过程中脱发严重,给幼

小的心灵落下阴影。这些患儿渴望自己能像普通孩子那样,拥有乌黑的头发。社会上的爱心人士可以捐赠长发,制作成发套后送给白血病患者使用。“最开始,我是和女儿商量这个事,姐姐特别愿意,四年级开始留。夏伯恩当时还很小,他虽然不太理解,但知道是帮助其他小朋友后,也很愿意,就开始留长发。”夏爸爸说。

由于是长头发,夏伯恩每天都要打理,时常还会带来一些误会,认为他是小妹妹。“孩子通过自身,真真切切地帮助别人,而不是通过父母给的一些钱或者其他东西去帮助别人,我觉得不大一样。”夏飞介绍,留长发能帮助到别人,小伯恩挺自豪,他也经常跟其他小朋友讲这个事情。

夏伯恩的头发到现在已留了一年多,因捐赠要求,头发需要剪下来有30厘米长。待到大班毕业时,夏伯恩的长发就可以剪了。姐姐现在五年级,准备到六年级时剪下,到时候,姐弟俩再一起把头发捐赠出去。

弥补去年遗憾 感受重庆“热情”

“走啦,我要去参加摩博会了!”在出发前的视频里,夏伯恩拖着行李箱,欢快的脚步难掩高兴的心情。刚得知今年要去重庆参加摩博会时,夏伯恩高兴坏了,早早便开始做准备。

这是夏伯恩第二次来重庆。去年,夏伯恩和爸爸来重庆时,没能参加摩博会骑行展示,留下了遗憾。“这次来重庆参加摩博会,一方面是弥补去年的遗憾,另一方面是带孩子知道中国有这样大的展览会,因为以前他接触的都是赛车,现在看到各种各样的摩托车就感觉很新奇。”夏爸爸说。

趁这次参加摩博会,夏爸爸还带夏伯恩去看洪崖洞夜景、吃火锅等。“感觉重庆真的很不错,重庆人很朴实,我们接触的一些司机、饭店老板都很热情,给人的感觉特别好。”夏爸爸表示,现在主要是陪儿子,以后每年摩博会,只要夏伯恩愿意来,都会陪他来重庆参加。

据华龙网

中甲 重庆铜梁龙来啦!

“我们并肩战斗,绿茵的战场上绿茵的魂,我们一起战斗,战斗为这座城!”昨晚,在重庆铜梁龙体育场,重庆球员和现场9987名球迷一起合唱《战斗为这座城》,庆祝重庆铜梁龙提前三轮锁定本赛季从中乙联赛升入中甲联赛的名额。

在当晚的比赛中,凭借黄希扬、陈佳奇各入一球和对手的乌龙球,重庆铜梁龙以比分3:0战胜湖北青年星,在联赛还剩三轮的情况下,领先第三名11分,成功拿到两个升甲名额中的一个。本赛季中乙联赛共22轮,在已完成的19场比赛中,稳居榜首的重庆铜梁龙取得了15胜3平1负的骄人成绩。

2021年12月,以获得第十四届全运会银牌的重庆U18全运队(2003年龄段)为班底,重庆铜梁队正式成立;一年之后,凭借着中国足球协会会员协会冠军联赛总决赛亚军的成绩,重庆铜梁队晋级中乙联赛。在今年的中乙赛场上,他们是名副其实的“新人”和“一年级生”,但在吸纳了吴庆、黄希扬和赵和靖这些重庆籍老将后,他们一路披荆斩棘,一直在中乙联赛霸榜,不到两年时间就完成了从中冠到中乙、中乙到中甲的“三级跳”。

据华龙网、重庆网络广播电视台



重庆铜梁队提前三轮冲甲成功



黄希扬进球后,向球迷比心表达感谢。

不扣分不罚款! 重庆警方处罚摩托车电动车违规:看视频

在生活中,总有部分摩托车、电动车驾驶人贪图一时方便,随意闯红灯、变车道、逆向行驶,做出各种交通违法行为。近日,一堂别样的“交通安全宣传教育课”分别在潼南城区莲花大桥北桥头、涪江大桥北桥头举行。当地交巡警将违反交规的摩托车、电动车驾驶员请进“临时宣教室”,以观看警示教育片代替罚单。



民警正在查处有交通违法行为的驾驶员

观看20分钟教育片代替罚款

据潼南警方介绍,让违规摩托车、电动车驾驶员观看教育片,主要原因是这样的方式能更为直观地让他们认识到,在行驶中不看信号灯、随意跨越机动车道、插道、逆行、不佩戴安全头盔等行为的危险性。因此,当地警方以“潼南区摩托车电动车重点交通违法行为专项

整治”为契机,针对轻微交通违法行为探索新机制新做法,变处罚为教育,促使广大市民提高安全出行、文明出行的交通意识。

在街头“临时宣教室”中,轻微交通违法驾驶员将观看20分钟的交通违法警示教育视频,以代替罚款、记分处罚。据介绍,警示教育片精选了全国近年来发生的涉及摩托车和电动车的重、特大交通事故典型案例,以超速、超员、无证驾驶、不戴安全头盔、开车打电话、闯红灯、逆行及酒后驾驶等违法行为引发的交通事故为例,用血淋淋的教训警示大家注重遵守交通法规,远离事故,珍惜生命。

签订承诺书以后遵守交通法规

在警示教育现场,交巡警还让违规驾驶员一一签订承诺书,向他们普及了道路交通安全法律法规,提醒大家安全文明出行。“以前我们交通法规意识差了些,加上对交巡警查车罚款比较抵触,所以有时候不大配合,今天看了20来分钟的教育片,这比直接罚款好得多,

而且今天看到的警示教育片让我们触目惊心,今后我们一定严格遵守交通规则。”摩托车驾驶人李某在看完警示教育片后深有感触地说。

在9月14日活动当天交巡警组织摩托车、电动车违规驾驶员观看警示片达60余人次,签订《非机动车驾驶人交通安全承诺书》60余份,面对面宣传130人次。通过本次活动,让交通违法行为人员更好、更直接、更深刻地体会到摩托车、电动车等各类道路交通违法行为,对道路交通安全带来的重大隐患和危险,加深记忆和印象,今后更好地做到自觉遵守交通法规和维护交通秩序。

据上游新闻

中国体育彩票排列3
第23250期开奖公告
本期开奖号码:180

中国体育彩票排列5
第23250期开奖公告
本期开奖号码:18096

中国体育彩票7星彩 第23108期开奖公告
本期开奖号码:019899+13

重庆市体育彩票管理中心 2023年9月17日